

వాస్తవ తెలంగాణ

తెలుగు దినపత్రిక...

VASTHAVA TELANGANA NEWS PAPER

జెలంగాణ మీదయ ఆంధ్రప్రదేశ్
నానవే తెలంగాణ
 టెలుగు నాటికా పుస్తకం
 సాహిత్యం
 కెమెరా మ్యాన్
 డిజిటల్ రికార్డింగ్
 మండరం రికార్డింగ్
 మ్యాగిజిన్ డిజైనింగ్ కాలర్
తెలంగాణ
 8499902850
 SRI VENKATASAI MEDIA COMMUNICATIONS
 Plot No. 44, 3rd Floor, 9th Cross, Srinagar, Hyderabad.
 Branch: Nagar Colony, Near Punjab National Bank, Kuntla, Hyderabad.
 Email : s2telangana@gmail.com
 Website : www.telanganatoday.com

ఆంధ్రప్రదేశ్ - తెలంగాణ - సంపుటి : 11 - సంఛిక 341 - పేజీలు : 6- వెల : రూ : 3- బుధవారం 1, మే 2024

హైలైట్స్

ఛత్తీస్ గఢ్ లో ఎన్ కౌంటర్..
తొమ్మిది మంది మావోలు హతం



నారాయణపూర్ - వాస్తవ తెలంగాణ : ఛత్తీస్ గఢ్ లోని నారాయణపూర్ జిల్లాలో జరిగిన ఎన్ కౌంటర్లో తొమ్మిది మంది మావోయిస్టులు హతమైనట్లు అధికారులు తెలిపారు. మృతుల్లో మహిళా దళ సభ్యులు ఉన్నారుని పేర్కొన్నారు. సంఘటన స్థలం నుంచి ఒక ఏకే 47తో సహా భారీ మొత్తంలో ఆయుధాలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. మావోయిస్టులు, జిల్లా రిజర్వ్ గార్డ్ , స్పెషల్ టాస్క్ ఫోర్స్ సంయుక్త భద్రతా బృందానికి మధ్య మంగళవారం ఉదయం 6 గంటల ప్రాంతంలో ఎన్ కౌంటర్ జరిగినట్లుగా అధికారులు తెలిపారు. నారాయణపూర్, కాంకేర్ సరిహద్దు ప్రాంతంలోని అబుజ్ మెరీలో మావోయిస్టులు ఉన్నారని సమాచారం మేరకు భద్రతా బలగాలు సోమవారం అవరేషన్ కోసం బయలుదేరారు. టెక్ మెటా, కాకాల్ గ్రామాల మధ్య అటవీ ప్రాంతంలో బలగాలు, మావోయిస్టులకు మధ్య కాల్పులు కోటు చేసుకున్నాయి. మహిళా మావోయిస్టులతో సహా మొత్తం తొమ్మిది మంది మావోయిస్టులు హతమైనట్లు తెలిపారు. వాటి గుర్తింపు పనులు కొనసాగుతున్నాయని ఓ అధికారి తెలిపారు. మావోయిస్టులు శిబిరం నుంచి భారీ మొత్తంలో ఆయుధాలు, మందుగుండు సామగ్రి, ఓ ఏకే 47తో సహా నిత్యావసర వస్తువులను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు అధికారి తెలిపారు. ఇదివరకు ఛత్తీస్ గఢ్ లో మావోయిస్టులకు భారీగా ఎదురుదెబ్బ తగలుతున్నాయి. ఈ నెల ప్రారంభంలో కాంకేర్ జిల్లాలో 29 మంది మావోయిస్టులు హతమైన విషయం తెలిసింది. మృతుల్లో సీనియర్ నేత శంకర్ రావు సైతం ఉన్నారు. 16వ బీనాగుండ, కొర్రానోర్ గ్రామాల మధ్య హుబ్ లోలా అటవీ ప్రాంతంలో ఎన్ కౌంటర్ జరిగిన విషయం తెలిసింది. ఛత్తీస్ గఢ్ చరిత్రలో మావోయిస్టులు ఒకేసారి ఇంతమంది ఎన్ కౌంటర్లో ప్రాణాలు కోల్పోవడం ఇదే తొలిసారి.

టీ20 వరల్డ్ కప్ కు ఇండియా జట్టు ఎంపిక



డెల్లీ - వాస్తవ తెలంగాణ : ఐసీసీ టీ20 వరల్డ్ కప్ కోసం టీసీసీ జట్టును ప్రకటించింది. 19 మందితో కూడిన ఈ జట్టుకు రోహిత్ శర్మ సారథ్యం వహించనున్నారు. టీ20 వరల్డ్ కప్ కు ఇండియా జట్టు ఇదేమరో నెలరోజుల్లో వెస్ట్ ఇండీస్/అమెరికా వేదికగా జరిగనున్న ఐసీసీ టీ20 వరల్డ్ కప్ కోసం టీసీసీ జట్టును ప్రకటించింది. 19 మందితో కూడిన ఈ జట్టుకు రోహిత్ శర్మ కెప్టెన్ కాగా, హార్దిక్ పాండ్యను వైస్ కెప్టెన్ గా నియమించారు. వికెట్ కీపర్ గా వాశీష్. అందరూ ఊహించినట్లుగానే వికెట్ కీపర్ గా రిషభ్ పంత్, సంతా శాంసన్లు ప్రపంచకప్ స్వాధీనం వింటున్నారని, ఇక పదిహేడే సీజన్లో రిటైర్మెంట్ ను శివం దాశి.. 200 వికెట్లతో చరిత్ర సృష్టించిన యశ్విన్ దాహాల్ లకు సెలెక్షన్ వరల్డ్ కప్ వీసా ఇచ్చారు. శుభాష్ గిల్, రింకా సింగ్, ఖలీల్ అహ్మద్, అర్షద్ ఖాన్ లు రిజర్వ్ ప్లేయర్ గా ఎంపికయ్యారు. భారత స్వాధీ : ఇదే రోహిత్ శర్మ(కెప్టెన్), యశ్విన్ జైన్వల్.

అందరు బాగుండావి అందులో మనం ఉండావి



తెలంగాణ పదో తరగతి ఫలితాలు విడుదల.. బాలికలదే పైచేయి



హైదరాబాద్ వాస్తవ తెలంగాణ : తెలంగాణ పదో తరగతి వార్షిక పరీక్ష ఫలితాలు విడుదలయ్యాయి. మంగళవారం ఉదయం 11 గంటలకు బీబీసీలోని ఎన్ టీవీ ఆర్ క్యాంపయంలో విద్యార్థులు ట్రైనింగ్ సెక్షన్ల బిల్డర్ వెంకటేశం పది ఫలితాలను విడుదల చేశారు. టైప్ ఫలితాల్లో 91.31 శాతం ఫలితం సాధించింది. బాలికలు 93.23 శాతం ఉత్తీర్ణత, బాలురు 89.42 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు. 3,927 గూర్ఖాల్లో 100 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు కాగా, ఆరు గూర్ఖాల్లో జీరో ఉత్తీర్ణత శాతం సాధించింది. గతేడాది 89.60 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు కాగా, ఈ ఏడాది 91.31 శాతానికి పెరిగింది. మొత్తం 5,05,813 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలకు హాజరు కాగా 4,91,862 మంది విద్యార్థులు పాసి అయ్యారు. ఈ ఏడాది టైప్ వార్షిక పరీక్షలను మార్చి 18 నుంచి ఏప్రిల్ 2 వరకు నిర్వహించారు. వీటికి 5,08,385 విద్యార్థులు హాజరుయ్యారు. వీటిలో 2,57,952 మంది బాలురు, 2,50,433 మంది బాలికలు ఉన్నారు. పది ఫలితాల కోసం నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణబీబీసీ వెబ్ సైట్ లోనూ అందుబాటులో ఉంటాయి. విద్యార్థులు <https://www.ntnews.com>, <https://telanganatoday.com> వెబ్ సైట్లను సంప్రదించవచ్చు.

సీఎం జగన్ సుడిగాలి పర్వటన..



అమరావతి - వాస్తవ తెలంగాణ : ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు నామినేషన్ వరకు ముగియడంతో అన్ని పార్టీలు ప్రచారంలో దూకుడు పెంచాయి. ఈ క్రమంలోనే ముఖ్యమంత్రి చైవెన్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి సుడిగాలి పర్వటన కొనసాగిస్తూ ప్రచారాన్ని మోరార్జీస్తున్నారు. రోజుకు మూడు పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల్లో పర్యటిస్తున్నారు. వివక్షలపై విమర్శలు గుప్పిస్తూ మళ్ళీ అధికారం ఇస్తే, పన్నెండు ఏం చేస్తామో చెబుతూ ముందుకు సాగుతున్నారు. ఇవాళ మరో మూడు నియోజకవర్గాల్లో పర్యటిస్తూ జగన్, ఏపీ సీఎం జగన్ ఇవాళ మూడు పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల్లో పర్యటిస్తారు. ఉదయం 10 గంటలకు ఒంగోలు పార్లమెంట్ పర్యటించి కొండవీటి నియోజకవర్గంలో పర్యటిస్తారు. బంగులూరులో జరిగిన ప్రచార సభలో పాల్గొంటారు సీఎం. ఇప్పటికే కూటమి నేతలపై విరుచుకుపడుతూ వైసీపీ పాలనలో చేసిన అభివృద్ధి పనులను ప్రజలకు వివరిస్తున్నారని ముఖ్యమంత్రి. బంగులూరులోనూ వివక్షలపై మాటల దాడికి దిగి అవకాశం ఉంది. ఇప్పటికే కూటమి పేరుతో చంద్రబాబు 2014లో ఇచ్చిన హామీలను గుర్తు చేస్తూ, ఆ మోసాలను ప్రజలు మరిచిపోవద్దని చెబుతున్నారు జగన్. ఒంగోలు నుంచి ఏపీ అభ్యర్థిగా బరిలో ఉన్న చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డితో పాటు కొండవీటి నుంచి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న ఆదిమాలపల్లి సురేష్ గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరనున్నారు జగన్. బంగులూరులో పర్యటన తర్వాత మధ్యాహ్నం 12.30కి కడప పార్లమెంట్ పరిధిలోని మైదుకూరు నియోజకవర్గంలో పర్యటిస్తారు సీఎం జగన్. మైదుకూరు 4 రోడ్ల జంక్షన్ లో జరిగే సభలో పాల్గొంటారు ముఖ్యమంత్రి. కడప నుంచి ఏపీ అభ్యర్థిగా ఆనివాల్ రెడ్డి, మైదుకూరు అసెంబ్లీ స్థానం నుంచి రఘురామిరెడ్డి పోటీ చేస్తున్నారు.

ఖమ్మం కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల సమావేశంలో రగడ

ఖమ్మం - వాస్తవ తెలంగాణ : లోక్ సభ ఎన్నికల వేళ కాంగ్రెస్ లో వర్గ విభేదాలు భగ్గుమన్నాయి. ముగ్గురు మంత్రుల సాక్షిగా ఖమ్మం కాంగ్రెస్ కేబినెట్ బాహుళికా దిగారు. ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో ఖమ్మం పార్లమెంట్ కార్యకర్తల విస్తృతస్థాయి సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి మంత్రులు భట్టి విక్రమ్ రావు, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కుమ్మల నాగేశ్వరరావు, ఎంపీ రేణుకా చౌదరి హాజరయ్యారు. ఈ క్రమంలో ఎంపీ రేణుకా చౌదరి వ్యాఖ్యలు ఈ గోడవకు కారణమైంది. దీంతో ముగ్గురు మంత్రుల సమక్షంలో రగడ కొనసాగింది. కొందరు కని తక్కువ చేస్తూ.. ఎక్కువ ప్రచారం చేసుకుంటున్నారని, ఈ సమావేశానికి కొందరు మంది అధ్యక్షులు కూడా రాలేదని రేణుకా చౌదరి అన్నారు. అయితే రేణుకాచౌదరి ప్రసంగాన్ని అడ్డుకున్నారు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమ్ రావు వర్గీయులు.. దీంతో జరు పర్లా గోడవకు దిగాయి.

కాంగ్రెస్ హయాంలో దేశం ఎంతగా నష్టపోయింది - మోదీ



హైదరాబాద్ - వాస్తవ తెలంగాణ : లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో కాంగ్రెస్ లక్ష్యాంగా ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ విమర్శల దాడి తీవ్రతరం చేశారు. మహారాష్ట్రలోని లాకార్ లో మంగళవారం జరిగిన భారీ రాష్ట్రీని ఉద్ఘాటించి మోదీ మాట్లాడుతూ వాయిదాల వద్దతీలో ప్రధానులను అందించేవారు భారీ లక్ష్యాలను సాధించగలరా అని ప్రశ్నించారు. ఏటా ఓ ప్రధానిని పంతులవారిగా ఎన్నుకోవాలని వివక్ష ఇండియా కూటమి నిర్ణయించిందని అన్నారు. భారత్ ను ముక్తంగా చూడాలనుకునే వారు ప్రధాని పదవిని కూడా ఎంచుకోవాలని ప్రయత్నిస్తున్నారని విద్ధివా చేశారు. ఐదేండ్లలో ఐదుగురు ప్రధానులను మార్చాలనే వారి ఆలోచనకు అర్థం దేశాన్ని పంతులవారిగా లూటీ చేసేందుకేసిన ప్రధాని మోదీ దుయ్యబట్టారు. ఇక 2014కు ముందు ప్రతిరోజూ బాబు పేటకు ఘటనల గురించి వార్తాపత్రికల్లో హెడ్ లైన్స్ వచ్చేవని ఇప్పుడు అలాంటి వార్తలకు కోటు లోకపోవడంతో పాటు భారత్ తన సరిహద్దులను కూడా దీటుగా కాపాడుకుంటోందని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో దేశం ఎంతగా నష్టపోయిందనే విషయాలను మోదీ వివరించారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో రోజూ గుర్తుతెలియని వస్తువులపై హెచ్చరిస్తుండేవారని, తీలక ప్రదేశాల్లో రోజూ 24 గంటల పాటు ఇలాంటి హెచ్చరికలు ఉండేవి గుర్తుచేశారు. మోదీ ప్రధాని కాగానే ఈ తరహా వస్తువులు ఏమీ పోయాయని ప్రశ్నించారు.

ఏపీలో కూటమి మేనిఫెస్టో విడుదల



అమరావతి - వాస్తవ తెలంగాణ : ఏపీలో జరుగుతున్న లోక్ సభ, శాసనసభ ఎన్నికల సందర్భంగా మంగళవారం కూటమి నాయకులు మేనిఫెస్టో ను విడుదల చేశారు. విజయవాడలోని ఉండవల్లిలో టీడీపీ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు నాయుడు (జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ , బీజేపీ తరువున సిద్ధార్థ తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు, పవన్ కల్యాణ్ మీడియాతో మాట్లాడారు. కూటమి మేనిఫెస్టో కేంద్ర సహకారం మొదలుగా ఉంటుందని ధీమాను వ్యక్తం చేశారు. ముందుగా నూపర్ సిక్స్ తో విడుదల చేసిన మేనిఫెస్టో అదనంగా మూడు పార్టీల నాయకులు అభిప్రాయాలను తీసుకుని మరికొన్నింటిని జత పరిచామని వెల్లడించారు. ముఖ్యంగా యువత ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు దొరకక నిర్ణయం అవుతున్నారని, ప్రజల జీవితాల్లో వెలుగులు రావని , రాష్ట్రాన్ని కాపాడుకోవాలని అందరం కలిశామని తెలిపారు.

మెగా డీఎస్సీ పై మొదటి సంతకం

మెగా డీఎస్సీ పై మొదటి సంతకం, ప్రతి సంవత్సరం జాతీయ క్యాంపెయిన్ , పరిశ్రమల స్థాపనకు వీలుగా పాలనీలు తీసుకోవాలని అన్నారు. యువతకు 20 లక్షల ఉద్యోగాలు, రూ. 3వేల నిరుద్యోగ భృతి, న్యూట్ కు వెళ్ళే ప్రతి విద్యార్థికి రూ. 15 వేలు , మహిళా అందరికీ ఉచిత బస్సు ప్రయాణం , దీపం పథకం కింద ఏడాదికి మూడు గ్యాస్ సిలండర్లు ఉచితంగా అందజేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. పట్టుకు పూహంలో భాగంగా ఇండియా కి నీరు, మెట్టుమందిరిసారిగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ కార్యక్రమాలు, అంకర సంస్థలకు రూ. 10 లక్షల సబ్సిడీ, టీసీల రక్షణకు ప్రత్యేక చట్టం తీసుకోవాలని ప్రకటించారు. అమరావతి రాజధానిని పూర్తిచేస్తామని ప్రకటించారు. 50 సంవత్సరాలు దానిన టీసీలకు నెలకు రూ. 4 వేలు, జూబిలా రామోహన్ ప్రకారం అవకాశాలు కల్పిస్తామని తెలిపారు. టీసీల కోసం ప్రతి యేట రూ. 10 వేల కోట్లు ఖర్చు చేస్తామని అన్నారు. రాష్ట్రాన్ని గాడిలో తెచ్చేందుకు కూటమి ముందుకు వచ్చిందని పవన్ కల్యాణ్ ఆరోపించారు. వైసీపీ పాలన లక్షలాది వెకలాల ప్రజల ఆస్తులు కట్టా చేశారని, స్థానిక సంస్థలకు కేంద్రం ఇచ్చిన రూ. 12 వేల కోట్లను వైసీపీ ప్రభుత్వం దారి మళ్లించిందని వెల్లడించారు.

జగన్నన్న కోసం, తడ మండలంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్న కిలివేటి సంజీవయ్య:

తెలుగుదేశం ఇంటింటా ప్రచారం



కాదలూరు సీనియర్ నాయకులు కిలివేటి విజయ, తడ మండలం కార్యకర్తలు మహిళలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

సూక్ష్మానుపేట డివిజన్ - వాస్తవ తెలంగాణ ప్రతినిధి: సూక్ష్మానుపేట నియోజకవర్గం వైసిపి అభ్యర్థి పార్టీ అభ్యర్థి కిలివేటి సంజీవయ్య అదేకాల మేరకు తేదీ.30.4.2024, దిన. ఉదయం 8 గంటలకు తడ మండలము శ్రీమల వారి పాఠశాల గ్రామసంచాయితీలో మూడవరోజు తడ నర్సంపే, కెలెవి ఆర్కాంబ వారి ఆధ్వర్యంలో, ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించడం జరిగింది. రానున్న సాంస్కృతిక ఎన్నికలలో మూడోసారి మున్ముఖంగా, సూక్ష్మానుపేట వైసిపి అభ్యర్థి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా సంజీవయ్యను, తిరుపతి పార్లమెంటు వైసిపి అభ్యర్థి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా మద్దెల గుర్రమూర్తిని, భారీ మెజార్టీతో పూర్తి గుర్తుకు ఓట్లు వేసి గెలిపించాలని, ఆయన కోరారు, ఈ కార్యక్రమానికి తడ మండల ఎంపీపీ రఘు రెడ్డి, జె సి ఎన్ కన్నెన్ సుందర్ రెడ్డి, తడ జడ్పీటీసీ ఇందుమతి కార్తీక్, డి.సి.ఎం.ఎస్ డ్రైక్టర్ గండవరం సురేష్ రెడ్డి, ఎన్టీ పి ఎం సి నైర్ల కృష్ణారెడ్డి,

ఉదయగిరి - వాస్తవ తెలంగాణ ప్రతినిధి: ఉదయగిరి మండల పరిధిలోని కుర్రపల్లి పంచాయితీ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంటింటా ప్రచార కార్యక్రమంలో మాజీ శాసనసభ్యులు ఖమ్మం విజయరామిరెడ్డి మాజీ మాజీ జెన్టీల్ మెన్బర్ బాబు యాదవ్ పాల్గొనడం జరిగింది. కుర్రపల్లి ప్రజలు అభ్యర్థి స్వీకృతి పలికితే ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వస్తేనే సంక్షేమం జరుగుతుందని కావున అందరూ తెలుగుదేశం పార్టీ ఓటు వేసి గెలిపించాలని ప్రతి ఇంటికి సంవత్సరానికి మూడు ఉచిత సిలిండర్ ఇస్తారని ప్రతి కుటుంబంలో 18 సంవత్సరాల దానిన ప్రతి మహిళకు నెలకు 1500 రూపాయలు నెలకు ఇస్తామని తల్లి వందన వీరబు ఇంట్లో ఎంతమంది చదువుకుంటే అంతమందికి సంవత్సరానికి 15000 ఇస్తామని నెలకు ఎంపీగా వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి ని మరలూ ఉదయగిరి నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి కాకర్ల సురేష్ ని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో కాకర్ల సునీల్, బయ్యప్ప, వెంకట రెడ్డి, మహేష్ రెడ్డి, వెంకట నరసయ్య, శివ కృష్ణ యాదవ్ మా భాష బాలకృష్ణ కొండల్ రావు పాల్గొనడం జరిగింది

మామయ్య గెలుపు కోసం మేకపాటి నిహారికమ్మ గడప గడప ప్రచారం.

ఉదయగిరి వాస్తవ తెలంగాణ ప్రతినిధి :మా మామయ్య మేకపాటి రాజ గోపాల్ రెడ్డి ని గెలిపించండి... ఉదయగిరి నియోజకవర్గం అభివృద్ధి సంక్షేమం రెండు కళ్ళు గా భావించి ఉదయగిరి ని మారడం నియోజకవర్గం గా తీర్చిదిద్ది ఉదయగిరి నియోజకవర్గం ప్రజలకు నీవ చేస్తాం. పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేసి యువతకి ఉద్యోగం అవకాశాలు కల్పించే ప్రయత్నం చేస్తాం... మే 13 న జరిగే ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గా మా మామయ్య మేకపాటి రాజ గోపాల్ రెడ్డి ని, ఎంపీ అభ్యర్థి గా విజయసాయి రెడ్డి కి రెండు ఓట్లు వేసి గెలిపించాలని కోరిన నిహారికా రెడ్డి కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో చేజర్ నుబార్ రెడ్డి కల్లూరు వెంకటేశ్వర రెడ్డి రమణారెడ్డి ఉమ్మలూరు హరి శ్రీనివాసులు నుభాని వైయస్సార్ సీపీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి వీరభద్ర గౌడు కు అడుగుడున నీరాజనం పలుకుతున్న చిప్పగిరి మండలప్రజలు.

ఘన స్వాగతం పలుకుతున్న తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ఓట్లు. ఆలూరు ఏప్రిల్ 30 వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్:- ఆలూరు నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి వీరభద్ర గౌడ్ చిప్పగిరి మండలం పరిధిలోని బంటపాళె, తదితర గ్రామాలలో సుదీర్ఘ పర్యటన చేశారు. ఆయా గ్రామాల తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, పరియ ఇతర డి.డి.పీ నాయకులు జనసేన బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు ఘన స్వాగతం పలికి అత్యున్నత హోదాలతో ఆయనను సత్కరించారు. అనంతరం ఆయన గ్రామములో ఓట్లను ఇంటింటికి వెళ్లి తమ పార్టీ ఏదీ విధానాలను తెలియజేస్తూ ఆలూరు నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చెందాలంటే తెలుగుదేశం పార్టీనే సాధ్యమంటూ ఆయన ప్రజలకు వివరిస్తూ తిరిగారు. నూరీ సిక్కి వధకాలు గురించి ఆయన ప్రజలకు తెలియజేస్తూ మీ బిడ్డగా మీ ఇంటికి వచ్చామని మీరు నన్ను ఆదరించండి విమ్మలూరు అడుగుడున బాధ్యత నాది మీ గ్రామాలను అభివృద్ధి చేసి మరొకసారి మీ ముందుకు వచ్చి విమ్మలూరు ఓటు అడుగు బాధ్యత నాకు కల్పించండి అని ఆయన ఓట్లకు విన్నవించారు. అదేవిధంగా అదేవిధంగా రైతులకు సాగుగురు ప్రజలకు తాగునీరు కొరత లేకుండా అందించి మన నియోజకవర్గాన్ని సస్యశాఖలను చేసి బాధ్యత వేసి తీసుకుంటామని ఆయన అన్నారు. ఏ ఏ గ్రామాలలో ఏ సమస్యలు ఉన్నాయో నాకు బాగా తెలుసు ఆ సమస్యలను పరిష్కరిస్తూ గ్రామాల అభివృద్ధికి నా శాయశక్తుల కృషి చేసి అభివృద్ధి చేస్తామని ఆయన ప్రజలకు మాట ఇచ్చారు. కావున మే 13న జరిగే సార్వత్రిక ఎన్నికల పోలింగ్ రోజు రెండు సైకిల్ గుర్తు మీ అమ్మలమ్మలైన ఓట్లు వేసి ఆయనను అభ్యర్థిగా నన్ను గెలిపించాలని ఆయన ఓటర్ మహిళలకు మరోకసారి సుమనస్సునిచ్చి విన్నవించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ఉన్నారు. అదేవిధంగా బంటపాళె గ్రామానికి చెందిన వైసిపి నేతలు మరియు వారి అనుచరులు దాదాపు 20 కుటుంబాల ముఖ్య నాయకులు తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి వీరభద్ర గౌడ్ అభ్యర్థిగా తెలుగుదేశం పార్టీ పరిధిలోని అంతర్రాజ్ పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కన్వీనర్ లామర్ల వలి గ్రామ డి.డి.పి నాయకులు చిప్పగిరి మండల వివిధ గ్రామాల డి.డి.పి సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు తాలూకా స్టాయిల్ ప్రస్తుతం వివిధ హోదాలలో ఉన్న డి.డి.పి నాయకులు కార్యకర్తలు అలాగే నందమూరి నారా అభిమానులు బిజెపి అభిమానులు అలాగే ఐ.టి.డి.పి, డి.ఎస్.ఎస్.ఎస్, తెలుగు యువత వీం సభ్యులు అందరూ భారీ అక్షున హోబై ఓట్లను ఇంటింటికి తిరిగి తెలుగుదేశం పార్టీకి ఓటు వేయాలని కోరారు.



జిల్లాలో ఎన్నికల బరిలో 129 మంది

నెలూరు పార్లమెంటుకు 14 మంది

ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలలో 116 మంది అభ్యర్థులు అభ్యర్థులందరూ ఎన్నికల నియామకానికి తప్పకుండా పాటించాలి. నరేంద్రుడు ఓటర్లందరూ పోస్ట్ బ్యాలెట్ ఓట్లు ఫెసిలిటీవల్ కేంద్రాల్లోనే వేయాలి. మే 2 నుంచి ప్రతి ఇంటికి ఓటరు నమాచార స్లిప్లు అందజేస్తాం



కొనసాగుతుండన్నారు. నరేంద్రుడు ఓటరు ఏ నియోజకవర్గాల్లో ఓటు హక్కు ఉంటే ఆ నియోజకవర్గం కేంద్రాల్లోనే ఫెసిలిటీవల్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఫెసిలిటీవల్ కేంద్రాల్లో మే నెల 5 నుంచి 7వ తేదీ వరకు ఉదయం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు పార్లమెంటుకు, అసెంబ్లీకు రెండు ఓట్లు వేసేలా అన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. 229 మంది అభ్యర్థులను విభాగాల్లో పనిచేస్తున్న వారు మాత్రం వారికి కేటాయించిన రిటర్నింగ్ అధికారుల కార్యాలయాల్లో మే నెల 7వ తేదీ ఉదయం 9 గంటల నుంచి 5 గంటలవరకు పోస్ట్ బ్యాలెట్ వినియోగించుకోవాలన్నారు. 85 సంవత్సరాల వైదనైన వృద్ధులు, వికలాంగులు ఇంటివద్దనే ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేందుకు 1712 మందికి ఫామ్-%12డి అందించామని, వీరు మే నెల 3 నుంచి 5వ తేదీ వరకు ఒకసారి, 8 నుంచి 10వ తేదీ వరకు రెండుసార్లలో ఇంటివద్దనే పార్లమెంటు, అసెంబ్లీకి రెండు ఓట్లు వినియోగించుకునేందుకు అన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. సీట్ వేసిన సగటున జిల్లా గ్రీన్ ఫీల్డ్ కమిటీ అభ్యర్థుల్లో తగిన ఆధారాలతో పరిశీలించి రూ.10లక్ష లోపు అయితే తిరిగి అందిస్తున్నామని, రూ.10లక్షల వైదీతే షేక్ సుండాల్కి ఆధారాలు విచారణలో ప్రదికరణ అయితే అందించేందుకు చర్యలు చేపడుతున్నట్లు చెప్పారు. భారత ఎన్నికల సంఘం మార్గదర్శకాల మేరకు జిల్లాలోని ప్రశాంతవాతావరణంలో స్వీచ్ గా, పారదర్శకంగా నిర్వహించేందుకు పక్కా ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళిని అమలు చేస్తున్నామని, అభ్యర్థులందరూ కూడా జిల్లా యంత్రాంగానికి సహకరించాలని కలెక్టర్ కోరారు. జిల్లాలో ముమ్మరంగా తనిఖీలు. 2.51 కోట్ల సగటు సీజీ3 బిఎస్ఎస్, 4 తమిళనాడు స్టైల్ అర్బిస్ ఫోర్టై బ్యూండాలో గడ్డి బండోబిఎస్ఎస్ అర్బిస్ హాఫీజీజిల్లాలో స్వేచ్ఛగా, నిర్వయంగా ఎన్నికలను నిర్వహించేందుకు అన్ని చర్యలు చేపట్టమని, రికెమెంట్ల వద్ద తనిఖీలు ముమ్మరం చేశామని ఎన్ని అర్బిస్ హాఫీజీ జేర్పాట్లూ. జిల్లాలో చేపట్టిన పలు తనిఖీల్లో ఇప్పటివరకు రూ.2.51 కోట్లు సీజీ చేసినట్లు చెప్పారు. 26.50 లక్షల మద్దం సీజీ చేశామన్నారు. 982 మంది రోడ్ డివీల్లను బ్యూండాలో చేసినట్లు ఎన్ని వివరించారు. పక్కా ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళిని అమలు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు 3 బిఎస్ఎస్, 4 తమిళనాడు స్టైల్ అర్బిస్ ఫోర్టై పోలీసు బ్యూండాలు ఏర్పాటుచేసినట్లు చెప్పారు. గ్రామంలో ప్రజలను వెళ్లకొద్దం చేసేందుకు పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో అమావాసన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా సమాచారపోరంబంధాల అధికారి కె నదారావు, డివిజన్ ఆఫీసర్ డి మోహనరాజు, ఇంజనీర్ కిషోర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు పదిహేడు చర్యలు : ఎన్ని అర్బిస్ హాఫీజీజిల్లా నెలూరు, ఏప్రిల్ 30 వాస్తవ తెలంగాణ బ్యూస్ అంబార్ : 2024 పాఠశాల ఎన్నికల ప్రక్రియలో ప్రధానముఖ్యమైన నామినేషన్ ప్రక్రియ పూర్తయి జిల్లాలో ఎన్నికల బరిలో 129 మంది నిలిచినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ ఎం.హరినారాయణ్ వెల్లడించారు. బుధవారం ఉదయం కలెక్టర్ ఆఫీస్ లోని మీడియా కేంద్రంలో జిల్లా ఎన్ని అర్బిస్ హాఫీజీజిల్లా కలెక్టర్ పాల్గొనేందుకు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ నామినేషన్ ప్రక్రియ పూర్తయి ఎన్నికల బరిలో పున్న అభ్యర్థుల జాబితాను ప్రవరించినట్లు చెప్పారు. నెలూరు పార్లమెంటుకు 14 మంది, కందుకూరు ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి 22 మంది, కావలిలో 13, ఆత్మకూరు 13, కోవ్వూరు 13, నెలూరు సీట్ 15, నెలూరు రూరల్ 13, నరసపల్లి 13, ఉదయగిరి ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో 15 మంది మొత్తం 115 మంది ఎన్నికల బరిలో నిలిచినట్లు కలెక్టర్ వెల్లడించారు. భారత ఎన్నికల సంఘం అదేశాల మేరకు మే నెల 13వ తేదీన పోలింగ్ తేదీ అని, ఉదయం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు పోలింగ్ నిర్వహిస్తామని, సాయంత్రం 6 గంటల తర్వాత క్యూబిఎల్లో ఉన్న ప్రతిఒక్కరికీ ఓటు హక్కు కల్పిస్తామని కలెక్టర్ చెప్పారు. ప్రతిఒక్కరూ ఓటు హక్కును తప్పకుండా వినియోగించుకునేందుకు ప్రభుత్వం మే 13న లీజర్ హోలిడోగా ప్రకటించినట్లు చెప్పారు. ప్రశాంతవాతావరణం మే 126 సెక్షన్ ప్రకారం పోలింగ్ కు 48 గంటల ముందు అంటే మే 11వ తేదీ సాయంత్రం 6 గంటల వరకు మాత్రమే ఎన్నికల ప్రచారాలకు అనుమతి వుంటుంది అభ్యర్థులకు సూచించారు. పోలింగ్ కు 48 గంటల ముందు అన్ని హెల్మెట్లు, లాడ్జీలను తనిఖీలు చేపట్టామని, జిల్లా బయట ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన ప్రతిఒక్కరూ జిల్లాను విడిచి వెళ్లాలని, ఈ మేరకు రాజకీయ పార్టీల అభ్యర్థులందరూ సహకరించాలని కోరారు. మద్దం వికలయించామని, బాధ్యు, రిటైర్లు దుకాణాలు మూసివేయమన్నట్లు చెప్పారు. భారత ఎన్నికల సంఘం ఇచ్చిన ఎసిక్ కార్డుతో పాటు ఆధార్, ఉపాధిచోషమీ జాబ్ కార్డు, బ్యాంకు పాస్ బుక్, డ్రైవింగ్ లైసెన్సు, పాస్ పోర్ట్, పాస్ పోర్ట్, పింఛన్ ప్రమాణపత్రం, నరేంద్రుడు ఓటర్ కార్డు మొదలైనవి 12 రోజు గుర్తింపు కార్డులతో ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవే వెసులుబాటు ఎన్నికల సంఘం కల్పించిందన్నారు. ఈ మేరకు ప్రతిఒక్కరూ ఓటరు స్లిప్ లతో పాటు గుర్తింపు కార్డు తీసుకొచ్చి ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలన్నారు. మే 2 నుంచి ప్రతి ఇంటికి ఓటరు నమాచార స్లిప్ లను పంపిణీ చేయమన్నట్లు కలెక్టర్ చెప్పారు. ఫెసిలిటీవల్ కేంద్రాల్లోనే పోస్ట్ బ్యాలెట్ ఓట్లు ఎన్నికల సంఘం మార్గదర్శకాల మేరకు నరేంద్రుడు ఓటర్లందరూ వారి నియోజకవర్గాల్లోని ఫెసిలిటీవల్ కేంద్రాల్లోనే పోస్ట్ బ్యాలెట్ ఓట్లు వినియోగించుకోవాలన్నారు. ఇప్పటివరకు 19 శాతం-%12 దరఖాస్తులు అందించామని, మరో రెండురోజుల్లో 3 వేల ఫామ్-%12లు అందించమన్నట్లు చెప్పారు. సుమారు 20లక్షల మంది పోస్ట్ బ్యాలెట్లు వినియోగించుకోవేలా ప్రక్రియ

అనుమానం వదు, అభికారం మనదే, కోనేటి ఆదిమూలం:

సూక్ష్మానుపేట డివిజన్ వాస్తవ తెలంగాణ ప్రతినిధి: సత్వేద నియోజకవర్గం పరద్రవ్యాలెం మండలంలో ఆయన పలు గ్రామాలలో మంగళవారం, ఎన్నికల సుదీర్ఘ పర్యటన చేసినారు. ఈ ఎన్నికల్లో పనిచేసిన ప్రతి నాయకులకు, ప్రతి కార్యకర్తకు, ప్రతి మహిళకు, తెలుగుదేశం పార్టీ అభిష్టానం, గుర్తింపు ఇవ్వడం జరుగుతుందని, పార్టీ అధినేత ఆశయాలకు అనుగుణంగా పనిచేస్తే, అందరికీ మంచి పేరు వచ్చుతుంది అయన తెలిపారు. ఈ ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు నాయుడు అధికారం చేపట్టిన వెంటనే నూరీ సిక్కి వధకాలు అమలు చేయడంలో ఎటువంటి సందేహం లేదని ఆయన వెల్లడించారు. ఈ రాష్ట్రంలో ఎన్ని జిమ్ములు చేసిన ఎంతమందిని బెదిరించిన రానున్న 2024 ఎన్నికల్లో ఉమ్మడి కూటమిదే అధికారమని సత్వేదను ఎమ్మెల్యే కోనేటి ఆదిమూలం జోస్యం చెప్పినారు. ఈ రాష్ట్రంలో వైసిపి అభ్యర్థి ప్రభుత్వం బెడ్రే కాకంలో దళితులను బీసీలను అణగారిన వర్గాల వారిని అనగా తొక్కమే ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్న ఈ ప్రభుత్వానికి అతిమతి ఘడియలు దగ్గర వర్తమాని అయన తెలిపారు. తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు వారికే సలహాలు సూచనలు తప్పకుండా నేను అమలు చేయడం జరుగుతుందని కోనేటి ఆదిమూలం పేర్కొన్నారు.



సంగారెడ్డి జిల్లాలో పెరిగిన ఎండల తీవ్రత.

సంగారెడ్డి జిల్లా వల్ల నియోజకవర్గాల్లో ఎండ తీవ్రత పెరుగుతుంది ప్రజలు తీవ్రంగా జాగ్రత్త గా ఉండాలని సూచించారు. ఉదయం నుంచి తేదీ తీవ్రత కనిపిస్తుంది మధ్యాహ్నం కి ఎండ తీవ్రత తారస్యాయికి చేరుతుంది. కాక పుల్లెంకి సంగారెడ్డి జిల్లా తమ ప్రభావాన్ని చూపుతున్నారని ఉదయం మంచం ఎండలు కానీ ఉంది పెరుగుతున్న వగడికలూ 41 డిగ్రీల వరకు ఉష్ణోగ్రతలు చేరుకున్నాయి. ప్రజలు రైతులు ఎక్కడ వెళ్లాలనుకున్నా ఉదయం పూట మరియు సాయంత్రం పూట జాగ్రత్తగా వెళ్లి రావాలని సూచించారు ప్రజలు ఇబ్బంది పడకుండా మార్గాల్లో పూట ఆత్మవనరం ఉంటేనే అయిదికి రావాలని కోరారు.

హులేబీడు, అరికెర

గ్రామాల లో సుదీర్ఘ ప్రచారం నిర్వహించిన, ఆలూరు డి.డి.పి మహిళా నాయకులు, వ్యాపార వేత్త వైకుంఠం జ్యోతి. ఆలూరు ఏప్రిల్ 30 వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్:- ఆలూరు మండలం పరిధిలోని అరికెర నర్సంపే నాగరాజు ఆధ్వర్యంలో మరియు హెలాబీడు గ్రామాలలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించిన, ఆలూరు డి.డి.పి మహిళా నాయకులు, వ్యాపార వేత్త శ్రీమతి వైకుంఠం జ్యోతికి అరికెర, హెలాబీడు గ్రామాల ప్రజలు వైకుంఠం జ్యోతి ఘన స్వాగతం పలికారు. మండలంలో అరికెర, హెలాబీడు గ్రామాలలో ఇంటింటి ప్రచారంలో గ్రామ ప్రజలకు, డి.డి.పి ప్రవేశ పెట్టిన రివ్యూక్ వధకాలు గురించి వివరిస్తూ గ్రామ ప్రజల సమస్యలు విలుతూ ఆలూరు లో డి.డి.పి గెలుపునకు వైకుంఠం జ్యోతి కృషి చేస్తున్నారు. సైకో పోషా... సైకో రావాలి అంటూ గ్రామ ప్రజల్లో, నాయకుల్లో ఉత్సాహం నింపుతూ ముందుకు సాగారు. అరికెర, హెలాబీడు గ్రామాల ప్రజలు, తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు, వైకుంఠం అభిమానులు సైకిల్ గుర్తుకు ఓటు వేసి, వేయించి ఆలూరు డి.డి.పి అభ్యర్థి వీరభద్ర గౌడ్ ని అత్యధిక మెజార్టీ గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అరికెర గ్రామ డి.డి.పి నాయకులు మరియు హులేబీడు గ్రామ డి.డి.పి నాయకులు అభిమానులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



పదవ తరగతిలో 21 540 మంది ఉత్తీర్ణత

సంగారెడ్డి వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్ ప్రతినిధి డి మాజీక్యం. సంగారెడ్డి జిల్లాలో పదవ తరగతిలో 21 540 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లు జిల్లా విద్యాధికారి వెంకటేశ్వర మంగళవారం తెలిపారు. జిల్లాలో 22 022 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాసినట్లు చెప్పారు. వీరిలో బాలురు 11,136 కి 1082 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లు పేర్కొన్నారు 10876 కి 10,68 మంది పాస్ అయినట్లు వివరించారు బాలికలు రాష్ట్రస్టాయిల్ బడవ స్థానం సాధించినట్లు తెలిపారు. జిల్లా విద్యాధికారులు అందరికీ అభినందనలు తెలిపారు.



ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను పరిశీలించిన అదనపు జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి సరస్వతి



సర్వాధికార వాస్తవ తెలంగాణ //రైతులకు సకాలంలో డబ్బులు చెల్లించే విధంగా ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల సిబ్బంది ట్యాబ్ ఎంట్రీ వేగవంతం చేయాలని అదనపు జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి సరస్వతి అన్నారు. మంగళవారం ఆమె సర్వాఫ్సర్ మండల పరిధిలోని రెడ్డిపల్లి, మఠూర్, కాజీపేట గ్రామాలలోని పరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి సరస్వతి మాట్లాడుతూ రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ధాన్యం కొనుగోలు చేసే ట్యాబ్ ఎంట్రీ వేగవంతం చేస్తూ రైతులకు వేగంగా డబ్బులు వారి ఖాతాలో జమ అయ్యేవిధంగా సిబ్బంది తమ పనులను వేగవంతం చేయాలని సూచించారు. ఆదేవిధంగా కొనుగోలు కేంద్రాల సిబ్బందికి తగిన సలహాలు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీఎం మార్గం గౌరీ శంకర్, సి సి ప్రవీణ, సివిలు మహేశ్వర్, జ్యోతి, స్వప్న, గ్రామ సంఘాల కమిటీ మొదలైన రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పదవ తరగతి ఫలితాలు పాఠశాల విద్యార్థుల ప్రభాంజనం



సదాశివపేట వాస్తవ తెలంగాణ స్కూల్ ప్రతినిధి:సంగారెడ్డి జిల్లా సదాశివపేట పట్టణంలో మోనోష్రీ హై స్కూల్ టోన్ టాపర్ గా విద్యార్థులు గెలిచారు మంగళవారం విడుదల చేసిన పదవ తరగతి ఫలితాలు పాఠశాల చదువుకున్న విద్యార్థి ప్రీన్సిపాల్ అభినందించారు

రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందాలంటే కాంగ్రెస్కానే అభివృద్ధి.



సంగారెడ్డి వాస్తవ తెలంగాణ స్కూల్ ప్రతినిధి : మెదక్ పార్లమెంట్ అభివృద్ధి కాంగ్రెస్కానే సాధ్యమని డిసినీ అధ్యక్షురాలు నిర్మలారెడ్డి అన్నారు. అలాగే మానవజన్మవంటి రాష్ట్రంలో కూడా కాంగ్రెస్ ఉంటేనే అభివృద్ధి జరుగుతుందని ఆమె తెలిపారు కొండాపూర్ మండలం మల్లాపూర్ గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచార ర్యాలీలో మంగళవారం నిర్వహించారు. ఆమె మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు కాంగ్రెస్ హయాంలోనే సంగారెడ్డి లో ఉన్నటువంటి కలెక్టరేట్ మరియు డిసినీ బ్యాంక్ ఇతర అభివృద్ధి చెందినటువంటి ఆఫీసులో సంగారెడ్డి జిల్లాలో కాంగ్రెస్ సాయం లోని నిర్మించబడ్డాయని కోరారు అలాంటివన్న ప్రజలు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని గెలిపించాలని ఈ కార్యక్రమంలో అభ్యర్థి నీలం పురుషోత్తం పాల్గొన్నారు.



ఇంటింటా ప్రచారం చేస్తున్న బిజెపి నాయకులు

సదాశివపేటవాస్తవ తెలంగాణ స్కూల్ ప్రతినిధి:సంగారెడ్డి జిల్లాసదాశివపేట పట్టణంలో 191 బిజెపి ఇంటింటి బిజెపి నాయకులు మెదక్ అభ్యర్థి రఘునందన్ రావు గెలవాలని ప్రచారం నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ తోట చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ మెదక్ గడ్డపై ఓజేపీ జెండా ఎగడం ఖాయం అని అన్నారు

విద్యాశాఖ అధికారులకు కలెక్టర్ అభినందన.

సంగారెడ్డి వాస్తవ తెలంగాణ స్కూల్ ప్రతినిధి : సంగారెడ్డి జిల్లాలో పదవ తరగతిలో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించినందుకు జిల్లా విద్యాధికారి వెంకటేశ్వర్లు జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి మంగళవారం ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఆమె మాట్లాడుతూ 10వ తరగతిలో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించేందుకు ప్రధానోపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయులు ప్రత్యేకంగా కృషి చేస్తారని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా స్టాఫ్ అధికారి లింభాణి జిల్లా సైన్స్ అధికారి సిద్దార్థ్ కి పాద్యాయులు మాధవరెడ్డి జిల్లా విద్యా అధికారులు పాల్గొన్నారు. రాను రాను ఉత్తీర్ణతాతం ఫలితాల శాతం ఎక్కువ సాధించాలని జిల్లా జిల్లా కలెక్టర్ విద్యాధికారులకు సూచించారు.



అందరి గుండెల్లో ధైర్యాన్ని నింపిన చెరుకు రైతు గుర్తుతో మీ ముందుకు



వస్తువు- జహీరాబాద్, మెదక్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల స్వతంత్ర అభ్యర్థి న్యాయవాది కోపూరి సత్యనారాయణ గౌడ్. సదాశివపేట వాస్తవ తెలంగాణ స్కూల్ ప్రతినిధి : సంగారెడ్డి జిల్లా, సదాశివపేట పట్టణ స్థానిక కార్యాలయంలో కార్యకర్తల సమక్షంలో పార్లమెంట్ ఎన్నికలను దృష్టిలో ఉంచుకొని నిర్వహించిన సమావేశంలో జహీరాబాద్, మెదక్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల నుండి స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న న్యాయవాది కోపూరి సత్యనారాయణ గౌడ్ మాట్లాడుతూ గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో జహీరాబాద్, మెదక్ పార్లమెంట్ లోని 14 నియోజకవర్గాలలో ప్రజలకు ధైర్యాన్ని నింపిన, భరోసా చెప్పిన చెరుకు రైతు గుర్తు

తోటా మల్లీ జహీరాబాద్ మెదక్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రజలకు ధైర్యాన్ని ఇవ్వడానికి, రైతులకు భరోసా ఇవ్వడానికి, నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించడానికి, హక్కుల కోసం పోరాడుతున్న వ్యక్తులకు వారి కలలను సాకారం చేయడానికి జహీరాబాద్, మెదక్ పార్లమెంట్ స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా చెరుకు రైతు గుర్తుతో బరిలో ఉన్న న్యాయవాది కోపూరి సత్యనారాయణ గౌడ్ పత్నిమైన నిర్మలలతో జహీరాబాద్, మెదక్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల ప్రజలకు సమర్థన న్యాయం చేస్తామని తెలియజేశారు. ఈ యొక్క సమావేశంలో శ్రీ సూతన గౌడ సంఘం యూజీ ప్రెసిడెంట్ ఎల్ విగ్నేశ్వర్ గౌడ్, ప్రముఖ నాయకులు లక్ష్మణ్, బీసీ సంఘం నాయకులు గోపాల్ నేత, ప్రశాంత్,కోపూరి శ్రీనివాస్ గౌడ్, సయ్యద్ మజిల్ మరియు యువ నాయకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

శ్రీ వికాస్ విద్యార్థుల ప్రభాంజనం



సదాశివపేట వాస్తవ తెలంగాణ స్కూల్ ప్రతినిధి:సంగారెడ్డి జిల్లా సదాశివపేట పట్టణంమండలంలోని శ్రీ వికాస్ ఉన్నత పాఠశాలలో చదువుకున్న మొట్టమొదటి బ్యాచ్ పదవ తరగతి పరీక్ష ఫలితాలలో సత్తా చాటిన విద్యార్థులు అందరిలో విద్యార్థులూ 100% ఉత్తీర్ణత సాధించగా టి ప్రజేత ఆన్ విద్యార్థిని 9.7 మార్కులతో ప్రతన స్థానం సదాశివపేట మండలంలో మొదటిగా నిలిచింది మరో విద్యార్థి అయేషా అంబామ్ 8.8 ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచారు మిగతా విద్యార్థులు అందరూ కూడా మంచి ఫలితాలు సాధించారు పాఠశాల డైరెక్టర్ శ్రీ రవికుమార్ గారు మరియు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు జె .సవిత గారు విద్యార్థులందరికీ అభినందనలు తెలియజేశారు

సిపిఎం, మద్దతు కోరిన కాంగ్రెస్ నేతలు.



సంగారెడ్డి వాస్తవ తెలంగాణ స్కూల్ ప్రతినిధి :మెదక్ పార్లమెంట్ స్థానం నుంచి పోటీ చేస్తున్న నీలం పురుషోత్తం తెలపాలని కోరుతూ కాంగ్రెస్ నాయకులు సిపిఎం నాయకులను మంగళవారం సంగారెడ్డి లోని పార్టీ కార్యాలయంలో కలిసినారు. తమరు మాకు మద్దతు ఇవ్వాలని ఇండియా కూలమిలో భాగంగా కాంగ్రెస్ అభ్యర్థికి కృషి చేయాలని పార్టీ క్రేబులకు సూచించామని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి జయరాజ్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డిసినీ అధ్యక్షురాలు నిర్మలారెడ్డి అభ్యర్థి నీలం పురుషోత్తం నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఏది ఏమైనా సిపిఎం మద్దతు కాంగ్రెస్ నేతలే ఉంటుందని నీలం పురుషోత్తం తెలిపారు

నరేంద్ర మోడీ బహిరంగ సభకు తరలి వెళ్లిన.బిజెపి నాయకులు



సదాశివపేట వాస్తవ తెలంగాణ స్కూల్ ప్రతినిధి: సంగారెడ్డి జిల్లా సదాశివపేట పట్టణం నుండి బిజెపి రాష్ట్ర నాయకుడు తోటి చంద్రశేఖర్ అభ్యర్థులతో నరేంద్ర మోడీ సభకు బయలుదేరడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు మోడీ సభకు బరిగింది 500 మంది కార్యకర్తలు అభిమానులు ఇటీ కార్యక్రమంలో కార్నాలర్ నెంబర్ నరసింహ గౌడ్ శ్రీనివాస్ శ్రీకాంత్ రాజు శ్రీశైలం యాదవ్ పి సంగమేశ్వర్ ఓదేల మాణిక్ రావు పోల వెంకన్న మిర్యాల అంజనేయులు రవి కుమ్మరి శ్రీశైలం శివ మోర్తా బిజెపి మహిళా మోర్తా బిజెపి కార్యకర్తలు కిసాన్ మోర్తా బిజెపి కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో మోడీ బహిరంగ సభ వెళ్లడం జరిగింది

బిజెపీ గూటికి మేడ్చల్ మాజీ జడ్పీటీసీ జేకే శైలజ హరినాథ్

మేడ్చల్ - వాస్తవ తెలంగాణ : గత కొన్ని నెలలుగా బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీకి ఎవరేని సేవలు చేసిన గత ప్రభుత్వం ఆదేశించిన పనులను పూర్తిచేసి బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీకి కృషి చేశారు. అయినా అమెతు ఆ పార్టీలో సముచిత స్థానం కల్పించి ఎలాంటి గుర్తింపు ఇవ్వబోవడంతో బి.ఆర్.ఎస్ కు రాజీనామా చేసి బిజెపి తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. బిజెపీ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నర్సా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిన్నె రెడ్డి, మల్లాజీ గౌరి ఎంపీ అభ్యర్థి ఈబిల రాజేందర్, బిజెపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు విక్రం రెడ్డి, నందా రెడ్డి, మోహన్ రెడ్డి, మల్లికార్జున్ ముదిరాజ్ సమక్షంలో



సోమవారం రాత్రి బిజెపి కంఠా కప్పుకుని పార్టీలో చేరారు. ఇక నుంచి పార్టీ అభివృద్ధి కోసం మల్లాజిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ఈబిల రాజేందర్ గారి గెలుపు కోసం కృషి చేస్తానని ఈ సందర్భంగా మేడ్చల్ మండల మాజీ జడ్పీటీసీ జేకే శైలజహరినాథ్ పేర్కొన్నారు.

కాంగ్రెస్ బజెపి రెండు పార్టీలు ఒకటి ఎమ్మెల్యే చింత ప్రభాకర్



వాస్తవ తెలంగాణ కాంగ్రెస్ బజెపి రెండు పార్టీలు ఒకటిగా ఏకమై చింత ప్రభాకర్ ఆరోపించారు. మెదక్ పార్లమెంటు డిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వెంకటరామిరెడ్డికి మద్దతుగా కొండూరు మండలం అసంతోషగర్ గ్రామంలో మంగళవారం ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ఎన్నికల ముందు అలాటి గాన హామీలు అమలు గాన హామీలు ఇచ్చి అమలు చేయడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వము విఫలమైందని తెలిపారు. మొదటి సంతకం డిసెంబర్ 9నని రైతుబంధు చేస్తామని చెప్పి మోసానికి గొర్రెకి ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ ఇప్పుడు అన్ని గ్రామాలలోనూ అమలు చేయడంలో విఫలమైందని ఆరోపించారు. ఎంపీ ఎలక్షన్లలో రైతులు కాంగ్రెస్ను తగిన బద్ధి చెప్పాలని ప్రజలను కోరారు.

సదాశివపేట మండలంలో 96% పదవ తరగతి ఉత్తీర్ణత,



10 జిపిఎ ముగ్గురు బాలికలు 9 పాఠశాలలో 100% ఉత్తీర్ణత డి.అంజయ్య మండల విద్యాధికారి

సదాశివపేట, వాస్తవ తెలంగాణ స్కూల్ ప్రతినిధి: సంగారెడ్డి జిల్లా సదాశివపేట మండలం లో%: మంగళవారం లో 10వ తరగతి ఫలితాలు ప్రకటించారు సదాశివపేట మండలంలో 96% విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించారు. 732 మంది విద్యార్థులు పదవ తరగతి పరీక్షలకు హాజరయ్యారు అందులో 702 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించారు. 30 మంది విద్యార్థులు ఫైయలయ్యారు కొమ్మిది పాఠశాలలో 100% ఉత్తీర్ణత సాధించారు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల కొనూరు, ఆత్మకూర్, పెద్దాపూర్, చెల్లూర్, వెంకటపూర్, కొల్లూర్, ఆదూర్, కేజీబీ సదాశివపేట, బీసీ గురుకుల సదాశివపేట. పాఠశాలలు ఉన్నాయి ముగ్గురు బాలికలకు 10 జిపిఎ సాధించడం జరిగింది మేపన, మహేశ్వరి, సాహెబ్. వీరు బీసీ గురుకుల పాఠశాల సదాశివపేట. మంచి ఫలితాల కోసం కృషిచేసిన ఉ పాఠ్యాయుకులు, ప్రధానోపాధ్యాయుకులు, తల్లిదండ్రులకు మండల విద్యాధికారి డి అంజయ్య అభినందనలు తెలిపారు.

కెసిఆర్ రోడ్డు షోని విజయవంతం చేయండి: ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్



గుమ్మడిదలవాస్తవ తెలంగాణ స్కూల్: మే 8వ తేదీన పటాస్సెరులో నిర్వహించిన కలచెట్టి బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు రోడ్డు షోని విజయవంతం చేయాలని పటాస్సెరు శాసనసభ్యులు గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. గుమ్మడిదల మండలం కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకుల సమావేశంలో పాల్గొన్న పటాస్సెరు శాసన సభ్యులు గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి. మే 8వ తేదీ సాయంత్రం పటాస్సెరులో నిర్వహించిన కలచెట్టి మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ లోక్ షో కార్యక్రమంపై నాయకులతో చర్చించారు. మండల పరిధిలోని ప్రతి గ్రామం నుండి కార్యకర్తలు, నాయకులు రోడ్ షో కి హాజరయ్యేలా చూడాలని కోరారు. రాజోమీ 11 రోజుల పాటు ప్రతిరోజు ఇంటింటి ప్రచారం చేపట్టి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి వెంకటరామిరెడ్డి విజయానికి కృషి చేయాలని కోరారు. హాజరైన ప్రజా ప్రతినిధులు, సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తల..

మే 2 నుండి వెంకట్రామిరెడ్డి కి మద్దతుగా బిఆర్ఎస్ మహిళా విభాగం ప్రచారం షురూ



పటాస్సెరు, వాస్తవ తెలంగాణ స్కూల్: బిఆర్ఎస్ పార్టీ మెదక్ లోక్ సభ అభ్యర్థి వెంకటరామిరెడ్డికి మద్దతుగా ఈ నెల 2వ తేదీ నుండి 11వ తేదీ వరకు పార్టీ మహిళా ప్రజాప్రతినిధులు, మహిళా విభాగం అధ్యక్షులు నియోజకవర్గాల వ్యాప్తంగా ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించబోతున్నట్లు ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ సతీషణ్ గూడెం యాదవ్వు మహిపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ మేరకు మంగళవారం సాయంత్రం ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ నివాసంలో ఎంపీ అభ్యర్థి వెంకటరామిరెడ్డి సతీషణ్ ప్రజా ప్రతినిధులతో కలిసి గూడెం యాదవ్వు మహిపాల్ రెడ్డి పెద్దపూర్ కింద వేసారు. మే 2వ తేదీ పటాస్సెరు డివిజన్, మే 3వ తేదీ రామచంద్రపూర్ డివిజన్, మే 4వ తేదీ భారతి నగర్ డివిజన్, మే 5వ తేదీ తెల్లపూర్ మున్సిపాలిటీ, మే 6వ తేదీ

అమీన్పూర్ మున్సిపాలిటీ, మే 7వ తేదీ తొల్లూరు మున్సిపాలిటీ, మే 8వ తేదీ గుమ్మడిదల మండలం, మే 9వ తేదీ జిన్నారం మండలం, మే 10వ తేదీ పటాస్సెరు మండలం, మే 11వ తేదీ అమీన్పూర్ మండలం వరకు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పటాస్సెరు జెడ్పీటీసీ సుప్రజా వెంకట రెడ్డి, పటాస్సెరు ఎంపీ సుప్రజా శ్రీ వేణుగోపాల్ రెడ్డి, బొల్లూరు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ రోజా బాల్కెడ్డి, తెల్లపూర్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ లలిత సోమిరెడ్డి, రామచంద్రపూర్ కార్పొరేటర్ పుష్య నగణ్, పటాస్సెరు చైర్ ఎంపీ సప్త శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అందరి గుండెల్లో దైత్యాన్ని నింపిన చెరుకు రైతు గుర్తుతో మీ ముందుకు వస్తున్న- జహీరాబాద్, మెదక్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల స్వతంత్ర అభ్యర్థి న్యాయవాది కోవూరి సత్యనారాయణ గౌడ్.



సదాశివపేటవాస్తవ తెలంగాణ స్కూల్ ప్రతినిధి: సంగారెడ్డి జిల్లా, సదాశివపేట పట్టణ స్థానిక కార్యకర్తల సమక్షంలో పార్లమెంట్ ఎన్నికలను దృష్టిలో ఉంచుకొని నిర్వహించిన సమావేశంలో జహీరాబాద్, మెదక్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల నుండి స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న న్యాయవాది కోవూరి సత్యనారాయణ గౌడ్ మాట్లాడుతూ గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో జహీరాబాద్, మెదక్ పార్లమెంట్ లలోని 14 నియోజకవర్గాలలో ప్రజలకు దైత్యాన్ని నింపిన, భరోసా చెప్పిన చెరుకు రైతు గుర్తు ఈరోజు మళ్లీ జహీరాబాద్ మెదక్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రజలకు దైత్యాన్ని ఇవ్వడానికి, రైతులకు భరోసా ఇవ్వడానికి, నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించడానికి, పాశులు కోసం పోరాడుతున్న వ్యక్తులకు వారి కలలను సాకారం చేయడానికి జహీరాబాద్, మెదక్ పార్లమెంట్ స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా చెరుకు రైతు గుర్తుతో బరిలో ఉన్న న్యాయవాది కోవూరి సత్యనారాయణ గౌడ్ పటిష్టమైన నిర్ణయాలు జహీరాబాద్, మెదక్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల ప్రజలకు సంపూర్ణ న్యాయం చేస్తానని తెలియజేశారు. ఈ యొక్క సమావేశంలో శ్రీ నాజీ గాడ సంఘం యాక్ ప్రెసిడెంట్ ఎల్ విగ్నేశ్వర్ గౌడ్, ప్రముఖ నాయకుడు లక్ష్మణ్, బీసీ సంఘం నాయకులు గోపాల్ నేత, ప్రకాశ్, కోవూరి శ్రీనివాస్ గౌడ్, నయ్యర్ మజార్ మరియు యువ నాయకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

తూప్రాన్ పట్టణంలో సెల్ బే మొబైల్ షోరూం గ్రాండ్ ఓపెనింగ్



తూప్రాన్ - వాస్తవ తెలంగాణ స్కూల్ ప్రతినిధి : తెలంగాణకు చెందిన అత్యంత వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న మల్టీబ్రాండ్ రిటైల్ చైన్ సెల్ బే, యజమాన్యం చేతుల మీదుగా ఈరోజు తూప్రాన్ పట్టణంలో తన కొత్త షోరూమ్ను ఘనంగా ప్రారంభించింది. తూప్రాన్ టౌన్లో ఇంత అద్భుతమైన సెల్ బే షోరూమ్ను ప్రారంభించేందుకు ఇత గొప్ప నిర్ణయం తీసుకున్నందుకు సెల్ బే మేనేజ్మెంట్ను సర్దుత అభినందించారు. మీడియాతో మాట్లాడుతూ తూప్రాన్ ప్రజలు సెల్ బే షోరూమ్ను తూప్రాన్ లో కలిగి ఉండటం గొప్ప అవకాశం అని అన్నారు. ఇది మొబైల్ హ్యాండ్ సెట్లు, ఉపకరణాలు, స్మార్ట్ వాచ్లు, స్మార్ట్ టీవీలు, ల్యాప్టాప్లు మరియు వ్యక్తిగత సంరక్షణ ఉత్పత్తులు యొక్క అన్ని అవసరాలను తీరుస్తుంది. తూప్రాన్ మరియు పుట్టుపళ్లు గ్రామాల ప్రజలందరూ సెల్ బే షోరూమ్ను సందర్శించి వారికి ఇష్టమైన మొబైల్ హ్యాండ్ సెట్ స్మార్ట్ టీవీ లేదా ల్యాప్టాప్ను కొనుగోలు చేయాలని మరియు ప్రారంభ ఆఫర్లను పొందాలని కోరారు. బ్రాండ్డ్ నెక్ట్ బ్రాండ్డ్ కేవలం రూ. 99/- మొదటి మూడు వేలు కస్టమర్లు, ఆంధ్రాయ్ టీవీ బ్రాండ్డ్ ధర కేవలం రూ. 7999/-, కొన్ని ప్రత్యేక బ్రాండ్డ్ టీవీ లతో సౌండ్ బార్ విత్ డిజిటల్ కనెక్షన్ లభిస్తుంది, మరియు కేవలం రూ. 5999/- కి ఆంధ్రాయ్ హ్యాండ్ సెట్ లభిస్తుందన్నారు మరియు ప్రతి ఒక్కరినీ డ్రీమ్ ఐఫోన్ నెలవారీ ఈవెంట్ లో కేవలం రూ. 2705/- కి పొందవచ్చు అన్నారు. ప్రతి స్మార్ట్ ఫోన్ కొనుగోలు పై ఒక ఖచ్చితమైన బహుమతి, అదే విధంగా రూ. 15000/ పై స్మార్ట్ ఫోన్ కొనుగోలు పై %=0%. 2499/- వర్సె వర్సె బ్రాండ్డ్ ఇయర్ బడ్డీ (ఫ్రీగా లభిస్తాయని చెప్పారు. సెల్ బే సంస్థ వ్యవస్థాపకులు, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ సోమ నాగరాజు మాట్లాడుతూ, అత్యుత్తమ ఉత్పత్తుల మరియు సేవలను అందించడం ద్వారా తన గౌరవనీయుడైన వినియోగదారులకు అత్యుత్తమ షాపింగ్ అనుభవాన్ని అందించడంలో సెల్ బే ఎల్లప్పుడూ మొదటి స్థానంలో నిలుస్తుందని చెప్పారు. ఇది తన వినియోగదారులకు అమృతాల తర్వాత ఉత్తమ సేవలను కూడా అందిస్తుంది. అద్భుత కస్టమర్లు మొబైల్ హ్యాండ్ సెట్లు, టీవీలు, ల్యాప్టాప్లు మొదలైన వాటిని కొనుగోలు చేయడానికి ప్రైవేట్ అప్సెస్ను పొందవచ్చని ఆయన చెప్పారు. కంపెనీ తన సేవలను దక్షిణ భారతదేశంలో అన్ని గ్రామాల ప్రజలకు అందించడం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. అందుకే 3 టైల్ నగరాల్లోకి లోకల్ సీట్ , మున్సిపాలిటీలో ప్రవేశించడం ప్రారంభించింది మరియు తూప్రాన్ అటువంటి చొరవలో ఒకటి సెల్ బే తీసుకున్నది. (ఎక్స్) ఆయమి రియల్ మీ సాంసంగ్, ఒప్పా, వన్ ఫ్లై, సోకో, అబిల్వెక్స్ ఏమి, రియల్ మీ, సాంసంగ్ , ఒప్పా వన్ వన్ ఫ్లై , అబిల్వెక్స్ మొదలైన అనేక మొబైల్ మరియు స్మార్ట్ టీవీ బ్రాండ్లకు సెల్ బే %వన్ వన్ స్టాన్ హబ్బు అని సోమ వివరించారు. సెల్ బే యజమాన్యం, సుపర్ సెల్లెర్ల తన కస్టమర్లను చేరుకోవడంలో సెల్ బే ప్రాథమిక మరియు ఎప్పటికప్పుడు మెరుగైన లిటిల్ సేవలను విస్తరించడం గురించి వివరించారు. ఈ ప్రక్రియలో భాగంగా, తూప్రాన్ పట్టణంలో సాగన్న వాతావరణంలో ప్రారంభించబడింది. సెల్ బేలో మొబైల్ ఇన్సూరెన్స్ కూడా అందుబాటులో ఉంది, అన్ని ఉత్పత్తులు నిజాయితీ ధరలకే లభిస్తాయని గర్వంగా చెప్పారు. మొబైల్ హ్యాండ్ సెట్లు, స్మార్ట్ టీవీలు, ల్యాప్టాప్లు, మొబైల్ ఉపకరణాలు మరియు అందుబాటులో ఉన్న ఉత్తమ ప్రారంభ ఆఫర్లను కొనుగోలు చేయడానికి వినియోగదారులందరూ కొత్త షోరూమ్ను సందర్శించాలని ఆయన అభ్యర్థించారు. సెల్ బే ఎల్లప్పుడూ కస్టమర్ సర్వీస్ కు ప్రాధాన్యత ఇస్తుంది , అందుకే తమ స్టోర్ల పరిసరంలో ఉచిత హెల్ప్ డెస్క్ సౌకర్యం ఉండని చెప్పారు. సెల్ బే మార్కెటింగ్ డైరెక్టర్ సునీల్ సెల్లెర్ల మాట్లాడుతూ కస్టమర్ కొనుగోలు విధానం కొత్త పోకడలను అనుసరిస్తుందని వారికి అనుగుణంగా తమ మార్కెటింగ్ ప్రాజెక్ట్ పలుచుకుంటున్నామని చెప్పారు. అందులో భాగంగా సోషల్ మీడియా, డిజిటల్ మార్కెటింగ్ వ్యక్తులు అనుసరిస్తున్నామని చెప్పారు. కార్యక్రమం లో వివే జనరల్ మేనేజర్ శ్రీ అశీష్, ఖార్జున్ , ఎక్స్ఎం ఏపీ టీవీ హెడ్ అన్నార్ ప్రైవేట్ సంస్థ అధికారులు, సెల్ బే టీమ్ సభ్యులు, బ్రాండ్డ్ అధికారులు, మీడియా పిఆర్ఓ, గోపి , ప్రజా ప్రతినిధులు, తూప్రాన్ కస్టమర్లు గ్రాండ్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

పది ఫలితాల్లో మెరిసిన బొల్లూరు ఆదర్శ విద్యార్థులు



జిన్నారం, వాస్తవ తెలంగాణ స్కూల్: సంగారెడ్డి జిల్లా బొల్లూరు మున్సిపాలిటీలోని ఆదర్శ పాఠశాల విద్యార్థులు మంగళవారం ప్రకటించిన పదో తరగతి ఫలితాల్లో మెరిసారు. మొత్తం 98 మంది పరీక్షలు రాయి ఇందులో 43 మంది బాలురు 55 మంది బాలికలు ఉన్నారు. ఫలితాల్లో 100శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు. పదికి పది జిపిఎ సాధించిన మాసన, పుల్లె అనే విద్యార్థులు పాఠశాల ప్రెసిడెంట్ బాలకృష్ణ ఆశర్ ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.

ఎస్ ఎస్ సి పరీక్ష ఫలితాల్లో విజయ భేరి మోగించిన -కాంతి హై స్కూల్ విద్యార్థులు



ఆర్యూర్ ఏప్రిల్ 30 వాస్తవ తెలంగాణ స్కూల్స్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెలువడించిన ఎస్ఎస్సి పరీక్ష ఫలితాల్లో కాంతి హై స్కూల్ విద్యార్థులు విజయభేరి మోగించారు. గరిష్ట మార్కులను సాధించిన ముగ్గురు విద్యార్థులు 9.8 జిపిఎ సాధించారు. అందరూ విద్యార్థులు మంచి జిపిఎ తో ఉత్తీర్ణులయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ కాంతి గంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ, ఈసారి ఫలితాల్లో కూడా 100% ఉత్తీర్ణతను సాధించామని, గత పాఠశాల సంవత్సరాలూ ఆర్యూర్ పట్టణంలో విద్యారంగంలో నాణ్యమైన సేవలను అందిస్తున్నామని, ఇకముందు కూడా ఈ నిరంతర కృషిని కొనసాగిస్తూ విద్యార్థుల బంగార భవిష్యత్తుకు చాలా వేయడంలో తమ వంతు కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారికి సహాయ సహకారాలు అందించి ప్రోత్సహించిన తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు మరియు పూర్వ విద్యార్థులకు

మనస్ఫూర్తిగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు వారి సహాయ సహకారాలు ఇకముందు కూడా కొనసాగాలని కోరారు. వచ్చే విద్యా సంవత్సరంలో బిబి.సి.ఎల్ కో పాటు కంప్యూటర్ కోడింగ్ మరియు రోబోటిక్స్ ద్వారా పిల్లలను 21వ శతాబ్దపు అవసరాలకు అనుగుణంగా తీర్చిదిద్దడామని తెలిపారు.

ప్రపంచ కార్మికుల దినోత్సవం మేడే సందర్భంగా వ్యవసాయ మార్కెట్ కు సెలవు ప్రకటించాలని వ్యవసాయ మార్కెట్ సెక్రటరీ కి విన్నవించిన అందజేసిన సీఎటియూ



సూర్యాపేట టౌన్, ఏప్రిల్ 30 (వాస్తవ తెలంగాణ స్కూల్స్) : మేడే వారోత్సవాల సందర్భంగా సూర్యాపేట వ్యవసాయ మార్కెట్ సెక్రటరీ కి ఈ రోజు సీఎటియూ ఆధ్వర్యంలో సెలవు ప్రకటించాలని సీఎటియూ ప్రత్యక్షాంధ్ర అందజేశారు... ఈ సందర్భంగా సీఎటియూ జిల్లా కార్యదర్శి నెమ్మూరి వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ కార్మికుల హక్కులు దినం సందర్భంగా వ్యవసాయ మార్కెట్ కి సెలవు ప్రకటించక పోవడం అన్యాయమన్నారు... మొట్టమొదటి సారిగా సెలవు ప్రకటించాలని కోరడం భాగ్య కరం అన్నారు...మే ఒకటి నుండి న జరిగే మేడే ఉత్సవాలలో హామాలిలు, దండ వాయిలు, స్వీట్లు, చాలా వాళ్ళా, సెక్యూరిటీ లు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జరుగడం చేయాలని ఆయన కోరారు ... ఈ కార్యక్రమంలో రాధవాణి సంఘం ఆధ్వర్యం ఏర్పడి శ్రీమ, హామాలి సంఘము ఆధ్వర్యం లింపనాయక్, చంద్రయ్య, శ్రీమ, సత్య నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు..

బి ఆర్ టి యు కు రాజీనామ చేసేకి ఈ టి యు లో చేరిన 200 మంది కి హమాల్ కార్మికులు



సూర్యాపేట టౌన్, ఏప్రిల్ 30 (వాస్తవ తెలంగాణ స్కూల్స్) : సూర్యాపేట పట్టణం లోని నంబర్ వేర్ హౌస్ లోని బోర్డు కు చెందిన 200 మంది హమాల్ కార్మికులు టిఆర్ఎస్ అనుభంద కార్యక్రమ విభాగం కు రాజీనామ చేసి ఈ రోజు సీఎటియూ జిల్లా ఆధ్వర్యం లో పాఠశాల, కార్యదర్శి నెమ్మూరి వెంకటేశ్వర్లు, సాఫ్ట్వేర్ ఆధ్వర్యం లో పాఠశాల బాల రాజు ల ఆధ్వర్యం లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా సీఎటియూ జిల్లా కార్యదర్శి నెమ్మూరి వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ హమాల్ కార్మికులకు సంక్షేమ బోర్డు ను ఏర్పాటు చేయాలని హమాల్ హక్కులను బట్టి చేసి సీఎటియూ పోరాటం చేస్తున్నామని, కేంద్రంలో అధికారము లోకి వచ్చిన బిజేపీ ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ రంగ గిడ్డంగి సంస్థలను కార్మిక కంపెనీలకు అమ్మకా ప్రైవేట్ క్షేత్రాలకు అమ్మకా తెచ్చే ప్రయత్నం చేస్తోందని ఆయన అన్నారు... దేశం లో కోట్లాది మంది హామాలిలు ఎగుమతి దిగుమతి చేస్తూ ప్రభుత్వానికి

వాపార సంస్థలకు కోట్లాది రూపాయల దాకా ఆదాయాన్ని అందించే సేవలు అందించే హామాలిలు కనీసం ఉండటానికి ఇట్లు, పిల్లల చదువులకు ఆదాయం కూడ లేకుండా అలాగే గ్రామంలో భాగపరుతున్న పరిస్థితులు ఉన్నాయన్నారు..

సృజన విద్యార్థుల విజయ ప్రభంజనం



పదవ తరగతి పరీక్ష ఫలితాల్లో సృజన పాఠశాల విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరచారు. తొమ్మిది మంది విద్యార్థులు 10/10 జిపిఎ సాధించిన పాఠశాల యాజమాన్యం శ్రీనివాస రావు, రవికుమార్ లు తెలిపారు. 10/10 సాధించిన విద్యార్థులు సాక్షిక, ఆశ్విత్ రెడ్డి, వెంకటాద్రిశ్య, రోహిత్ సాయి, విశాల్, లక్ష్మ, శ్రీజ, యశ్విత్, శ్రీహర్ష, లు వున్నారు. బదుగురు విద్యార్థులు మానస, గజేష్, సాధియ, నిఖిల్, ముహూకర్లు 9.8 సాధించిన తెలిపారు. పది మంది విద్యార్థులు 9.7 సాధించారు, పరీక్షకు హాజరైన 66 మంది విద్యార్థులు 100% ఉత్తీర్ణత సాధించారు. 43 మంది విద్యార్థులు 9 జిపిఎకు పైగా సాధించిన పాఠశాల యాజమాన్యం తెలిపారు. ఇంతటి అద్భుతమైన ఫలితాలను సాధించిన విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు, అధ్యాపకులకు పాఠ యాజమాన్యం శ్రీనివాస రావు, రవికుమార్ లు అభినందనలు తెలిపారు.

పది ఫలితాలలో కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్ ప్రభంజనం



పల్నెగర : ఏప్రిల్ 30 :వాస్తవ తెలంగాణ స్కూల్స్, తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన పదవ తరగతి పరీక్ష ఫలితాల్లో వాగోత్ అజయ్ సగర్ కాలనీలో కృష్ణవేణి పాఠశాల విద్యార్థులు ప్రభంజనం సృష్టించారు. ముగ్గురు విద్యార్థులు 9.8 జిపిఎ ఉత్తీర్ణత సాధించిన తెలిపారు. ప్రేమానంద చారి మాట్లాడుతూ, పిల్లల కష్టపడిన విధానాన్ని వారికి తల్లిదండ్రులు అందించిన సహకారాన్ని అందరినీ అభినందించారు. అలాగే ఉపాధ్యాయులు కూడా ప్రతి విద్యార్థి పట్ల ప్రత్యేకమైన శ్రద్ధ చూపిం చి వాళ్ళ ఘన విజయానికి విన్నంగా నిలిచారన్నారు.

మర్రిపాడు మిక్సిడ్ కాలనీ లో బాబు ఘోరిటీ భవిష్యత్తు గ్యారంటీ



మర్రిపాడు (వాస్తవ తెలంగాణ ప్రతినిధి): మండల కేంద్రం మర్రిపాడులో మంగళవారం టీడీపీ అసెంబ్లీలో బాబు ఘోరిటీ భవిష్యత్తు గ్యారంటీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు కార్యక్రమంలో ముప్పాళ్ల వెంకట చౌదరింగిగనెని శ్రీనివాసరావు నాయకుడు మాలపాటి వెంకటేశ్వర్లు నాయకులు జనసేన పార్టీ మండల అధ్యక్షురాలు ప్రేమిల ఓరుగంటి నాయకీ రమారాజుకోడం రమేష్ ముప్పాళ్ల మురళీషేక్ జానీ కన్నవరకల ప్రసాద్ తిరుపతి చెన్న కృష్ణ రెడ్డి తోడేటి సరేష్ పవన్ కళ్యాణ్ హనుస్ ల తెలుగుదేశం నాయకులు జనసేన పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు

ప్రతి కుటుంబానికి జగనన్న ఇచ్చిన ఆస్తి చదువే.... ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి :



మర్రిపాడు (వాస్తవ తెలంగాణ ప్రతినిధి): రాష్ట్రంలో ప్రతి కుటుంబం ఆర్థికంగా అభివృద్ధి సాధించేందుకు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అనేక సంక్షేమ పథకాలను అందించారు, అయితే జగన్ ను ప్రతి కుటుంబానికి ఇచ్చిన ఆస్తి చదువేనని, ఆ చదువులో ప్రతి కుటుంబం భవిష్యత్తులో మరింత ఉన్నతస్థాయికి వెళ్లి రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో ముందుకు నడిపిస్తారని అత్యుచారం ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం బ్రాహ్మణపల్లిలోని మేకపాటి సీనార్లలో బహుజనల ఆశ్రితులు సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రతి కుటుంబానికి ఇచ్చిన ఆస్తి చదువుకునేందుకు వారి తల్లిదండ్రులు ప్రోత్సహిస్తూ అమ్మడిని అందించారు, అంతేకాక ప్రభుత్వ పాఠశాలలను నాడు నేడు ద్వారా అభివృద్ధి చేశారు, దీంతో మన రాష్ట్రంలో చదువుకునే వారి శాతం పెరిగిందని అన్నారు. గతంలో ఈ పరిస్థితి లేదని, తన తండ్రి మాజీ ఎంపీ మేకపాటి రాజమోహన్ రెడ్డి చదువు కోసం ఎన్నో ఇబ్బందులు వడ్డారని, ఆయన బాగా చదువుకోవడంతో మా కుటుంబం అంతా ఉన్నతస్థితి చేరుకుందని, మండలంలో విద్యాభివృద్ధి కోసం కూడా కృషి చేశారని పేర్కొన్నారు. అదే విధంగా ప్రతి కుటుంబంలో ఒక్కరూ చదువుకుంటే కుటుంబం అభివృద్ధి చెందుతుందని జగన్ ను భావించారని, అందుకోసం తన బిడ్డే వాలంటరీ విద్యపైనే రూ. లక్ష కోట్ల ఖర్చు చేశారన్నారు. జగన్ ను మెనిఫెస్టో ప్రకటించడం నమ్మకం ఉందని, మళ్లీ ఆయన ప్రకటించిన మెనిఫెస్టో ప్రజలంతా నమ్మకం కలిగి ఉన్నారు, సంక్షేమం రెండోతలు తప్పక అవుతుందన్నారు. గతంలో మెనిఫెస్టో రుజువు చేయాలని చాలా మంది చెప్పిన సందర్భంలో కూడా నేను చేయాలని హామీని ప్రజలకు ఇచ్చారని, చెప్పిన ప్రతి హామీని నిరవేర్ణి భయంకరమైన జగన్ ను చెప్పారన్నారు. ఇలా గతంలో ఆయన ఇచ్చిన హామీలు పూర్తిస్థాయిలో అమలు చేసి ప్రజల్లో మెనిఫెస్టో నమ్మకం తీసుకురావడంలోనే ఆయన పట్ల ప్రజలందరికీ నమ్మకం ఏర్పడిందని అన్నారు. అంజెద్దర్ ఇంటియా మిషన్ పథకం నందా ఓబిలేసు సైక ప్రజలకు మంచి చేస్తారనే నమ్మకంతోనే మాకు మద్దతు తెలిపి మా సెంటు నడిపేందుకు సిద్ధమయ్యారని వివరించారు. మెనిఫెస్టోలో జగన్ ను 50 శాతం రద్దీతులు ఉండి, దోతల బజార్లు 60కు పైగా ఉన్న వాటిని ప్రత్యేక పంచాయతీలుగా ఏర్పాటు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారని, ఆయన హామీ ఇచ్చి తప్పక చేస్తారనే నమ్మకంతోనే నందా ఓబిలేసు తదితరులు మెనిఫెస్టో వేటల సమయంలోనే పేర్కొన్నారు. అత్యుచారం నియోజకవర్గాల్లో అభివృద్ధిలో భాగస్వాములు అయ్యేందుకు అంజెద్దర్ ఇంటియా మిషన్ పథకాలను కూడా భాగస్వాములను చేసుకోవాలని, రానున్న రోజుల్లో నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తామని పేర్కొన్నారు. విద్యా వ్యవస్థను అభివృద్ధి చేసేందుకు రూ.230 కోట్లు విలువ చేసే ఉదయగిరి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలను దివంగత మంత్రి మా సోదరుడు గొత్తమ్మ రెడ్డి పేరున ప్రభుత్వానికి అంబచేయడం జరిగిందని, మా తండ్రి ఒకే మాట చెబుతారని, రాజకీయాల్లోకి వచ్చి ప్రజా సేవ చేసేందుకేనని. ఆ విధంగా మేకపాటి కుటుంబం ముందుకు సాగుతుందని అన్నారు. గతంలో అందించిన సంక్షేమాన్ని ప్రజలకు వివరిస్తూ రానున్న రోజుల్లో చేయబోయే మంచిని చెబుతూ మే 13న జరిగే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఫ్యాన్ గర్లుకు ఓటు వేసి జగన్ ను ముఖ్యమంత్రిని చేసుకునేలా ప్రజలందరినీ కోరాలని ఆయన సూచించారు.

బలహీన వర్గాల అభివృద్ధిని విస్తరించే వైసీపీ ఓటడిగే నైతిక హక్కు కోల్పోయింది... టీడీపీ నేత కేతంరెడ్డి వినోద్ రెడ్డి



నెల్లూరు (వాస్తవ తెలంగాణ బ్యూరో ఇంకార్): నెల్లూరు సీట్ నియోజకవర్గంలోని 9వ డివిజన్లోని కుసుమ హరిజనవార్ ప్రాంతంలో నేడు టీడీపీ నేత కేతంరెడ్డి వినోద్ రెడ్డి టీడీపీ జనసేన బీజేపీ కుటుంబం ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు కుసుమ హరిజనవార్ ప్రాంతంలో నేడు నారాయణ గార్లకు మద్దతుగా ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేతంరెడ్డి వినోద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 2019 ఎన్నికల ముందు పార్లమెంట్లో సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి గారు ఇచ్చిన హామీలను విస్తరించబట్టి నేడు రాష్ట్రంలో వైసీపీ పరిస్థితి అధికంగా మారందని అన్నారు. బలహీనవర్గాల అభివృద్ధి కోసం ఇచ్చిన హామీలన్నీ సీట్ మూలకాలను అన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వంలో ఎన్ని వట్టి నిధులను ప్రకటించి పట్టించారని అన్నారు. మద్దతిపెట్టడం చేసి బదులు జీవితాల్లో వెలుగులు నింపిన తర్వాత ఓట్లు అడగతానని చెప్పిన జగన్ నారకం మద్దం అన్ని అనేకమంది జీవితాల్లో నిప్పులు పోసారని అన్నారు. నల్లదీ రుజువులు బలసేన నాకొచ్చిన దాఖలాల్లో లేవని, ఎన్ని ఎన్ని టీసీ, మైనారిటీ సల్పిడి రుజువులు అందాలంటే టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ కుటుంబం అన్నారు. ప్రజలందరినీ అన్నారు. నెల్లూరు ఎంపీ బీజేఆర్ గారిని, నెల్లూరు సీట్ ఎమ్మెల్యేగా నారాయణ గారిని భారీ మోజుగిడితో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పోలింగ్ పూర్తయ్యే వరకు ఎక్స్ పెండిచర్ టీంలు అత్యంత జాగ్రత్తగా పనిచేయాలి.... ప్రత్యేక వ్యయ పరిశీలకులు నీనా నిగమ్...

నెల్లూరు, ఏప్రిల్ 30 : (వాస్తవ తెలంగాణ ప్రతినిధి): 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో పోలింగ్ ప్రక్రియ పూర్తయ్యే వరకు ఎక్స్ పెండిచర్ టీంలు అత్యంత జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలని ప్రత్యేక వ్యయ పరిశీలకులు నీనా నిగమ్ అన్నారు. బుధవారం సాయంత్రం కమిషన్ కేంద్రంలో నెల్లూరు పార్లమెంటులో నియోజకవర్గంలో 7 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల కేంద్ర ప్రత్యేక వ్యయ పరిశీలకులతో కలసి ఎక్స్ పెండిచర్ టీంలను నీనా నిగమ్ నమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఎన్నికల పూర్తయ్యే వరకు అన్ని ఎన్ టిఎఫ్ టీఎంలను నిరంతరం నిఘా పెట్టి పనిచేయాలన్నారు. వేసే దృష్ట్యా అలోగ్గం కూడా చూసుకుంటూ విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. చట్టపరంగా చేసే ఖర్చులు అభ్యర్థుల ఖాతాలోకి వస్తాయని, చట్టపరంగా నిర్వహిస్తున్న మద్దం, నగదు, వస్తు పంటి సీట్ చేసే అం కట్టాలన్నారు. ఉచితాల పంటి, యూజి పేమెంట్, మెరీయిటీ డిస్ట్రిబ్యూషన్ పై ప్రత్యేక నిఘా పెట్టి అప్రమత్తంగా పనిచేయాలని సూచించారు. తొలుత జిల్లాలో జరగనున్న ఎన్నికలకు చేసిన ఏర్పాట్లను, జిల్లా భోగ్ కిట్ పరిస్థితి కలెక్టర్ వపరే పాఠాంటి ప్రజెంటేషన్ ద్వారా పరిశీలకులకు వివరించారు. జిల్లాలో నెల్లూరు పార్లమెంటులో నియోజకవర్గంలో 7 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల కేంద్ర ప్రత్యేక వ్యయ పరిశీలకులతో కలసి ఎక్స్ పెండిచర్ టీంలను నీనా నిగమ్ తెలిపారు. జిల్లాలో పురుష ఓటర్ల కంటే మహిళల ఓటర్ల ఎక్కువగా ఉన్నారని, నెల్లూరు రూరల్ లో ఎక్కువగా ఓటర్లు ఉన్నారన్నారు. 1444 పోలింగ్ లోకేషన్లు, 2470 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. గత ఎన్నికల్లో 79 శాతం పోలింగ్ సమాధులు కాగా, ఈసారి 85 శాతం పోలింగ్ శాతం పెంచడానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నారన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఓటర్లకు కనీస మౌఖిక సదుపాయాలు కల్పిస్తున్నామని, బెంటు, తాగునీరు, క్యూల్యాస్ విద్యుత్తును చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. వృద్ధులు, వికలాంగుల కోసం ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రంలో ర్యాంపులు, ప్రతి పోలింగ్ లోకేషన్ కు ట్రై సైకిల్ ఏర్పాటు చేస్తున్నారన్నారు. ఎన్నికల పడిన నిర్వాహకులు 16 మంది నోడల్ అధికారులను నియమించామన్నారు. అధికారులకు శిక్షణా కార్యక్రమాలు నిర్వహించామన్నారు. అంతకు ముందు కమిషన్ కేంద్రంలో సెంటర్ ను నీనా నిగమ్ పరీక్షించారు. అక్కడ నుండి చేపట్టిన వ్యక్తి కలాపాలను వివరించారు. ఇప్పటివరకు కలెక్షన్లు 3040 ఫిర్యాదులు అందగా, 99.5 శాతం 1950 శాతం 710 ఫిర్యాదులు రాగా పరిష్కరించినట్లు చెప్పారు. సివిల్ యాక్ డ్వారా వచ్చిన ఫిర్యాదులను సూచన 37 నిమిషాల్లో పరిష్కరిస్తున్నట్లు వివరించారు. ఇప్పటివరకు 650 సివిల్ ఫిర్యాదులు రాగా 97 శాతం పరిష్కరించినట్లు చెప్పారు.